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A RENDEZVÉNYEKRE VONATKOZÓ RÉSZLETES SZABÁLYOK 
 

1. A versenyeken az ASE VSC versenyzők részvétele az idény elején tartandó verseny és 

hajóelosztási megbeszélés során meghatározott, a vezetőség által jóváhagyott terv alapján 

lehetséges. 

2. A versenyen a rendezők részvétele a rendezvényfelelős által meghatározott létszámban és 

feladatkörökben lehetséges. Előzetes jelentkezés az ASE VSC honlapján történik. 

3. A saját rendezésű kupák egységes szabályai: 

 pálya:, mérete kb. 60 perc  

 a kétnapos versenyeket öt futamra egy kiejtővel, a három naposakat 8 futamra két 

kiejtővel kell kiírni 

 a zárónap kivételével napi négy futamot kell kiírni, a zárónapon 11:55 után 

előkészítő jelzés nem adható, 

 A versenyek örökös vándorkupáit az abszolút első helyezett nyeri el.  

 A szponzori támogatásoknál törekedni kell a pénzbeli vagy a valamennyi résztvevő 

számára hozzáférhető szolgáltatások biztosítására. 

A saját rendezésű rendezvényeken az egyéb vendégek számára a részvétel a 

rendezvénytervekben meghatározottak szerint biztosított. 

Az emléktárgyakat a várható rendezői, versenyzői és szponzori és meghívotti létszám 

figyelembe vételével kell megrendelni és az arra jogosultakkal név szerint, aláírás ellenében 

kell átvetetni. Az átvételi jegyzéket ill. a fel nem használt emléktárgyakat a 

rendezvényfelelősnek a pénzügyi elszámoláskor le kell adnia.  

A fel nem használt emléktárgyakat a következő évi rendezvények díjazására kell hasznosítani. 

4. A saját rendezésű rendezvényeken a szállást az alábbi elvek mentén kell biztosítani: 

 az MVM PA Zrt. munkavállaló versenyzőket és rendezőket elsősorban a vitorlás 

szálláson kell elhelyezni, a beosztás kialakításakor a vitorlás szálláson törekedni kell a 

teljes kapacitás igénybe vételére, 

 a nem MVM PA Zrt. munkavállaló klubtagokat (versenyzők, rendezők) a klub által 

üzemeltetett vitorlás kishajókon (ennek elszámolása a hajóosztályok között belső 

átterheléssel történik), 



 
Atomerőmű Sportegyesület Vitorlás Klub 

 

2.sz. melléklet 
2014. február 26. 

 

2 

 az egyéb rendezőket és a meghívott vendégeket elsősorban az oldalszárnyban a 

kereskedelmi férőhelyek terhére ill. egyéb szálláshelyeken kell elhelyezni, 

 a rendezvények keretében, szálláshely céljára biztosított vitorlás kishajókon a beosztást 

- a kultúrált pihenési, tárolási lehetőség biztosítása érdekében - a hajókon található 

fekvőhelyek alapján kell kialakítani. 

5. A saját rendezésű rendezvényeken az étkezést az alábbi elvek mentén kell biztosítani: 

 a rendezőknek napi kétszeri étkezés biztosított az egyesület költségére, 

 a saját és a külső versenyzőknek a szombat esti baráti vacsora a REKÖ-ben az 

egyesület költségére biztosított, 

 a saját és a külső versenyzőknek - legkésőbb a nevezéskor jelzett igény esetén - a 

REKÖ által biztosított kedvezményes étkezési lehetőség a csoportos kedvezménnyel 

igénybe vehető, 

 a rendezvény keretében a tűzrakó hely előzetes lefoglalásával, megfelelő faanyag, 

továbbá szalonna, kenyér, hagyma biztosításával lehetővé kell tenni a szalonnasütést. A 

szolgáltatás igénybe vételének lehetősége a VB hajók kifutásától azok partra érkezéséig 

nem biztosított. 


